

## Печенье, индийские танцы и сказочный мир

**Вторая неделя подготовки к финальному шоу конкурса красоты «Юная леди» позади**



Наши участницы в минувшие выходные отправились на сказочную программу в «Парк сказов», где познакомились с бытом уральских крестьян в Подворье Бабы Нины, покормили животных на скотном дворе, узнали много интересного о самонцветных камнях от самого Данилы Мастера, поиграли в народные игры и просто весело провели время на свежем воздухе.

А клуб «Классики» устроил для маленьких модниц настоящий девишик! Участницы конкурса «Юная Леди - 2022» окунулись в мир красоты и женственности по-индийски. Девочки познакомились с традиционным рисунком, сделали красивый традиционный макияж, придумали себе наряды, угостились чаём с необычным десертом и в завершении встречи увидели потрясающий

индийский танец. Каждая конкурсантка почувствовала себя настоящей восточной принцессой! Впереди у девочек еще месяц регулярных занятий по дефиле, уроки актерского мастерства, фотосессии, мастер-классы и много других интересных и увлекательных мероприятий. Финал проекта состоится 12 ноября. Победители будут определены в двух категориях: младшей группе (6 – 8 лет) и старшей группе (9 – 12 лет). А пока мы продолжаем знакомить наших читателей с каждой из них.



### Диана Ваулина, 8 лет

Вас всех приветствую, друзья!  
Ваулиной Дианочкой зовут меня.  
От роду мне 8 лет.  
Привычек вредных пока нет.  
Оценки средние имею.  
Зато я многое умею:  
Плести, готовить, вышивать,  
Петь, снимать и танцевать.  
У меня есть длинная коса – девичья краса.  
А ещё я яркая, красивая, добрая и милая.  
Люблю наряжаться и создавать образы.  
Учуясь в школе балета «Классика», выступаю на сцене и посещаю кружок «золотые ручки».  
Мечтаю побывать на Мальдивах, поплавать под водой с акулами и полежать на белом песочке.



### Маргарита Ионова, 11 лет

Всех приветствую друзья!  
Ионова Маргарита – это я.  
Однинадцать лет мне,  
И красивая вполне.  
В школу я люблю ходить  
И с ребятами дружить.  
Люблю и рисовать,  
И по дому помогать.  
Дома ждёт меня братишка –  
Настоящий озорнишка.  
С мамой я люблю гулять.



С папой я люблю скакать.  
Ведь энергии так много – ну, куда её девать!  
И поэтому улыбку я люблю всем раздавать.  
Кем мне быть, ещё не знаю.  
Может буду я певицей.  
Я подумаю пока.  
Но одно я знаю точно:  
Я буду упорно трудиться,  
Чтоб все могли мною гордиться!



### Ксения Капаева, 12 лет

Живёт в городе Арамиль. Учится в 6 классе. Три года занимается плаванием, обожает петь и танцевать. В свободное время собирает алмазные мозаики. Ксения очень добрая и отзывчивая девочка: всегда защитит слабого, пожалеет обиженного. Регулярно участвует в различных конкурсах – очень любит быть в центре внимания. В будущем мечтает стать дизайнером и шить красивые наряды. Участницам желает удачи и позитива, а также получить от данного проекта, как можно больше положительных эмоций.



### Алиса Жирова, 7 лет

Ученица 1 класса. Посещает ИЗО-студию и изучает английский язык, занимается плаванием. В свободное время любит гулять: летом выполняет всевозможные трюки на самокатах, роликах, скейте; зимой с громким смехом летит с горы на булике или снегокате. Катаясь на коньках, воображает себя фигуристкой. А весной и осенью не упустит возможность поднять столбы брызг несясь по лужам на велосипеде.



### Елизавета Пахомова, 8 лет

Она девочка озорная: любит петь и танцевать, на гитаре играть. Умеет плавать, как русалка! Любит движения, адреналин и путешествия с семьёй. Умна, весела и во всем позитивна.

Считает, что надо упорно и долго трудиться, чтобы мама и папа могли ей гордиться! Мечта Елизаветы – стать ветеринаром и открыть свою собственную клинику, где она будет лечить животных. На это ее вдохновили ее животные: два кота и одна кошечка! На конкурс пришла за новыми впечатлениями, опытом и победой.



### Алиса Гирева, 8 лет

Ученица 2-го класса. Алиса любит рисовать, готовить десерты и заниматься художественной гимнастикой. У Алисы 12 призовых медалей, и это – только начало! Благодаря спорту, Алиса целеустремленная и сильная. Друзья любят её за открытый и весёлый нрав. Она добрая, отзывчивая и общительная. Её любимое время года – это лето, когда можно купаться, загорать и ездить по гостям. А самое главное летом у Алисы день рождения, красивые поздравления и море подарков.

Алиса пришла на конкурс весело и с пользой провести время. Найти новых друзей и конечно же за победой!